

解放军女歌手轰动台湾

绿营恶炒“大陆美女攻破防线”并企图阻挠演出,但结果却风平浪静

“邓丽君没有‘反攻大陆’,陈思思先来‘解放’台湾了”。最近几天,大陆青年歌手陈思思成为岛内媒体和网民热议的对象。身为解放军第二炮兵部队少校军官的陈思思,日前在台北举行了一场名为“美丽之路”的演唱会,这使她成为有史以来第一位获准登台的现役解放军军官。

为此,民进党“立委”曾一度叫嚣要“把她赶出去”,甚至扬言闹场。所幸台湾民众没有民进党那一套,纷纷买票捧场。岛内大牌歌手齐豫、林志炫等也前来助阵,“台湾女婿”成龙更是从上海飞来护驾。10月31日,演唱会圆满落幕,台湾听众直赞“歌声真的很美,很清亮”。



10月31日,青年歌唱家陈思思当晚在台北举办“美丽之路”演唱会。

方面,为避免被绿营做文章,只有“监委”程仁宏、国民党“立委”刘盛良跟退休的当局官员来听歌,“立法院长”王金平跟台北市议会议长吴碧珠只送花篮致意。

演唱会的成功让陈思思兴奋不已。在接受台湾央广新闻网的采访时,她直呼“不虚此行”。陈思思说她去了偶像邓丽君的墓园,也逛了台北101大楼、台北“故宫博物院”,还去探访了智障儿童,帮他们打气加油。陈思思说,对台北的印象就是好吃好玩,“最重要的是吃了好多小吃,都非常有名气,还有珍珠奶茶也很好喝,我专门去了三四家地道珍珠奶茶店,都有品尝”。一同到台湾的陈妈妈,则买了不少台湾特产凤梨酥,准备带回大陆让亲友品尝。

新闻点睛

台当局力排非议

“陈思思先来,宋祖英随后就到”。据台湾媒体报道,继陈思思之后,拥有解放军少将军衔的大陆歌唱家宋祖英,也将在11月到台湾表演。对此,台“陆委会”发言人刘德勋10月29日表示,还没有接到宋祖英的申请案,在程序上将先交由台“国防部”审查。刘德勋强调,歌手只是文艺工作者,与官阶无关,而且这些解放军歌手来台并不是用军方的身份。

无疑,岛内绿营将再度借宋祖英话题掀起口水战。对此,香港媒体发表评论,认为绿营纯属无事生非。大陆很多歌唱艺术家都有军人身份,他们的艺术造诣全球认同,全世界走遍,到美国演出也不在少数。陈思思等人到台湾演出,仅限于唱歌,且严格遵守台湾法规,有何威胁可言?对于台湾有关机构排除非议,坚持让他们上台,要击掌赞之,这对两岸关系的和谐大有好处。两岸正可借此交流化恐惧为互信,进而达成和平协议。

据《世界新闻报》

三星“自爆”冰箱中国有售 三星:将召回在华隐患产品

三星电子上周宣布,由于在韩国发生对开门冰箱“自爆”事故,将对旗下Jiperu品牌对开门冰箱实施召回行动,共涉及21万台产品,包括中国市场。

冰箱自爆:三星紧急召回

上个月,韩国京畿道龙仁某公寓的一款2006年生产的680升Jiperu牌对开门冰箱发生了冰箱门飞脱现象,导致用户家的门和窗户玻璃受损破碎。此后,三星电子方面的调查结果,冰箱的冷媒管道积霜过多,导致电热器联结点漏电,从而使得冰箱内冷冻的真空气罐食品受热“爆炸”。由于存在安全隐患,三星电子上月29日宣布将对Jiperu品牌的对开门冰箱采取为期三个月的自愿性召回措施。

中国市场:也有隐患产品

据三星中国总部相关负责人表示,该批召回产品涉及2005年3月到2006年6月份生产的产品,预计总量达到21万台。此次召回范围将涉及

全球,包括中国市场。

“此次发生问题的产品是2005年至2006年间生产的,目前商家都已经没有库存了。”有业内人士表示,作为冰箱制造的一项关键技术,Jiperu品牌对开门冰箱存在的安全隐患也可能存在于三星旗下其他品牌和型号的冰箱产品上。

宣布将在中国召回

昨晚10点,三星冰箱市场部负责人颜莹向记者发来声明,称中国三星电子已正式决定在中国市场实施召回政策,将针对部分在中国销售的韩国原装进口双开门冰箱实施召回行动,目前具体的召回措施正在向国家质检总局相关部门汇报和审批当中,最终的召回方案将以国家质检总局官方发布的消息为准。

截至昨晚记者发稿时,三星方面称中国市场上相关隐患产品涉及的型号、数量仍在统计之中,还未最终确定。

综合《新闻晨报》《北京晚报》报道

《慈善法》已送达国务院

前日,民政部社会福利与慈善事业促进司司长王振耀做客深圳文化大讲堂阐述中国未来慈善事业发展的方向。他表示,中国的慈善事业面临的问题已不再是“不愿做”,而是“不会做”,这需要在社会理念、机构建设等方面做多方面努力。他透露,《慈善法》已通过民政部送达国务院,法律的起草工作进入重要阶段。

王振耀说,汶川大地震激发了全国人民的慈善意识,使得慈善事业至少提升了10年以上的水平。他表示,除了企业家参与慈善更加热情外,草根组织在慈善事业中的作用也越来越明显。

王振耀表示,中国已经进入全民慈善的阶段,市民与政府已经形成良好的互动,热情高涨但是方法缺乏,这是慈善事业非常突出的问题。

“中国人现在不是不愿做慈善,而是不去做。”他发现,在中国做慈善还被人误会的

情况非常普遍。“有个企业家捐了10亿元出去,马上变成一场道德争论,人们会怀疑他是不是要逃税。”王振耀说,社会这样的反应是非常古怪的。比尔·盖茨同样捐了很多钱,但他背后有一个团队为其策划新闻、跟踪善款使用等,这才在社会上起到了良性反应。

除了方法方式,慈善项目在设立上也需要动脑筋。王振耀表示,现在公益慈善组织的公信力不够,还是因为设立的项目不贴近人的需求,只是一味地捐钱。

王振耀称,目前中国的慈善事业要成为庞大的行业,正规组织与草根组织之间要作进一步沟通,因为慈善资源和渴望受助人员要实现对接。他还鼓励慈善组织在具备一定经济实力后,也设立医院和老人院,形成经济实体。同时信息系统建设也需要提升,让慈善组织知道哪些人有困难,帮助的效果如何等等。据《广州日报》

绿营企图阻挠未成

应“台北经纪人交流协会”创会理事长王祥基之邀,陈思思要在台北举行一场个人演唱会。消息出来后,台湾媒体开始铺天盖地介绍这位大陆民歌歌手,“她是大陆‘民歌天后’,有‘小邓丽君’‘小周璇’之称,曾经担任北京奥运会闭幕主唱……”台湾百姓迅速认识了这位人靓歌甜的歌手,并对她充满好奇。可谁想这又成了绿营攻击的话题。

10月30日,民进党籍“立委”赖清德、潘孟安召开记者会,指出根据“岛内法律”,解放军军人不可以进入台湾,陈思思是解放军二炮部队的少校军官,随行的作曲家屈塬和陈思思的恩师李双江更是挂少将军衔的解放军高官。他们强调说,“二炮部队就是用导弹准备攻打台湾的部队,要求政府应立即把这些人赶出台湾”,“如今解放军公然登台,已经造成‘台湾安全’的隐忧”。泛绿媒体也跟

风帮腔,刊出斗大标题《解放军登台美女牌突破我防线》。

对此,蓝营方面呼吁不要把文化交流政治化。国民党“立委”周守训回应说,陈思思一行来台,事先经过了台“国防部”、“内政部”、“陆委会”等部门的联合审核,“决策公开透明,而且她并没有参观军事设施”。另外周守训还表示,陈思思的演出收入将全部捐给“中华民国红十字会”。

台“国防大学”教授也表示绿营说的是外行话。陈思思虽为解放军军官,却是军中文职人员,所谓台湾“国家安全的隐忧”谈何而来?

演唱会搞得很好

对于能在宝岛开演唱会,陈思思显然相当期待,她在博客中写道:“我的心情很愉悦,但也带了一丝紧张,毕竟在几个小时后,我就跨越了海峡,生平第一次来到宝岛台湾……加油!台湾,我来看看你了!”10月27日抵达台湾

后,媒体和民众的热情,更让陈思思底气足了不少。

当天,包括中天、东森、《联合报》、《中国时报》等8家台湾重量级媒体全数到齐,记者们甚至突破了海关的限制,守候在机舱门口。陈思思一出机舱,顿时快门声响成一片,连机场工作人员和同机旅客都纷纷围观。场面之热烈让陈思思一行大呼意外。

“高山常青,涧水常蓝,姑娘和那少年永不分口……”10月31日,陈思思终于登上了台北“国父纪念馆”的舞台。她没有穿解放军制服,以大红礼服出场。为了拉近与台湾听众的距离,她与岛内歌手齐豫合唱起《阿里山的姑娘》,随后又以一首岛内民众耳熟能详的闽南语歌曲《爱拼才会赢》表达诚意。此外,陈思思与成龙合唱的情歌《恍然如梦》,更是让台下的3000多听众听得如痴如醉,掀起现场高潮。

原本传出民进党会到现场抗议,但现场风平浪静。蓝营

中国移动通信 CHINA MOBILE

全省中学生庆祝 新中国成立60周年知识竞赛 火爆招募中!

智力超群,不秀不型!全体中学生注意了!
中国移动江苏公司全新打造“动感地带智力赛场——全省中学生庆祝新中国成立60周年知识竞赛”。用你的超凡智慧,展示才识魅力!用你的IQ全场比拼,风光无限超越百年!

活动对象: 江苏省全体高中生

报名方式: 1、通过学校填写报名表(详见学校通知)
2、2009年10月13日—11月13日登录动感地带网站 <http://m-zone.js.chinamobile.com> 活动专区报名(详见网站通知)

活动日程: 动感地带智力赛场,精彩赛事不断!10月—11月,全省84支队伍上演14场巡回网站比赛;11月—12月,7场城际PK赛火力比拼,4场年度冠军争夺赛激动人心!精彩赛事由江苏教育电视台全程播出!每周六、周日(21:42),在千万观众面前露个脸,秀一下你的IQ,很炫哦!

客服热线:10086 www.js.chinamobile.com
中国移动通信集团江苏有限公司